
Notulen bestuursvergadering 25 november 2024  
aanwezig: Peter, Jolanda, Michael, Hiske en Marianne 
Gastheer: Peter

1 Opening en mededelingen

2 Binnengekomen stukken 
offerte nieuwe website Ann:  bestuur is akkoord 
Mail belastingdienst met verzoek / plicht om AVG gegevens te actualiseren voor het UBO 
register:  weggooien, nepbericht 
uitnodiging ALV 21 november van skikring Alkmaar i.v.m. aankondiging opheffen vereniging 
m.i.v. september 2026

3 Notulen bestuursvergadering 8 oktober 2024  
sidehost moet Sitihost worden. Datums bestuursvergaderingen veranderen. 
Bestuursvergadering is uiteindelijk 25 november geworden. Notulen akkoord.

4 Actielijst 
contact Hiske met Jenny over voorzitterschap  
Jennie wilde weten wat het inhoudt, Hiske belt haar nog, ze schrok  niet van het verzoek, zou 
erover nadenken. 

5 Website  
Belangrijkste onderwerp van deze bestuursvergadering is de nieuwe website weten het 
Hieronder volgen de punten die besproken zijn  
- Beschermd / beveiligd document blijft op de website, wachtwoord (Twiskeweg 99) bekend 
bij  bestuursleden 

 
Nieuwsbrief einde jaar en Nieuwjaarstraining en website en feestdagen. 

-In plaatst van SitiHost (InterToday) de hosting onderbrengen bij Peter van Anne. SitiHost 9 
euro per jaar (extra e-mails) en 128 per jaar, inclusief btw, voor in de lucht houden website. 
Prijsopgave vragen voor een hostingpakket bij Peter (van Anne). 

-Facebook: vraag van Anne waarom doen we niets met facebook. Volgens bestuur niet 
nodig. Met Anne overleggen hoe we onze facebook pagina van de oude website kunnen 
halen.

-RunX op website. Contract alleen voor de nieuwsbrief. Jolanda: RunX voorstellen voor 60 
euro meer ook op de website. Vooralsnog alleen in de nieuwsbrief met link.

-Datums feestdagen: niet aan de orde geweest

-Nieuwe logo, zie volgend mail: bestuur eens met voorgestelde keuze

-220 mailadressen: overzicht 220 nieuwsbrieven en overzicht leden van Michael naast elkaar 
leggen, zodat het ledenbestand opgeschoond wordt

-Bootcamp: discussie term doet militair aan, te zwaar. Maar bootcampachtig is oké, niet meer 
als kop gebruiken op de website

-Voorstel Anne: oude hostingpakket nog een half jaar door laten lopen om contacten op de 
hoogte te stellen van nieuwe naam vereniging. En doorsturen oude e-mails. Is prima.



-e-mailnamen bestuursleden op de website kloppen, plaatsnamen aanpassen door Jolanda

-voortaan info en contacten naar het secretariaat 
 
-e-mails die automatisch worden doorgestuurd naar Michael(?):  Leden, Sportinschrijvingen 

-Peter Sportinschrijvingen en Proeflessen.  
 
-Meld je aan, op andere plek tussen tekst en dan proefles, tekst komt nog van Jolanda

Discussie: meld je aan of proefles, Michael stelt een verandering in volgorde voor, dus eerst 
meld je aan en daarna gratis proefles. 

-Aanmeldbrief moet nog op website met contributie etc. 
-Laatste notulen van ALV alleen in de nieuwbrief, niet op de site

-Kopje Nieuwsbrief op de website: nieuwsbrieven maximaal 1 jaar bewaren op de website en 
bij lidmaatschap automatisch ontvangen

6 Nieuwsbrief 
Tekst nieuwsbrief: vermelden dat er een nieuwe website is, aankondiging 
nieuwjaarstraining, (gevarieerde en verrassende training), plus 2 verhaaltjes / interviews met/ 
van de Nordic Walking groep  
Anne maakt een format / template voor de teksten. Dan hebben we een basispagina.

7 PR  
Momenteel continu mee bezig

8 Sporten

9 Financiën  
Michael: Davilex is ermee gestopt. Penningmeester moet nu over naar Visma Cash. Hierin 
moet hij teveel tijd investeren om het zich eigen te maken. Michael heeft met Jenny overleg 
gehad over de mogelijkheden van Excel. Michael wil liever over naar Excel. De ledenlijst kan 
naar Excel, ook is Excel geen probleem voor de bank. Michael heeft per 1januari 2025 
Visma Cash opgezegd. Op Excel basis registreren en overmaken  scheelt 30 euro per 
maand (is de prijs van het nieuwe pakket). Michael heeft als startpunt 1 oktober 2024 
genomen. Basis ledenbestand: clubleden en actieve leden, destilleren in activiteiten, nog 3 
nieuwe leden erbij voegen. De deelnemerslijst voor wintertraining voor nieuwjaar naar Peter.

10  Nieuwjaarstraining:  
datum en hoe, 4 of 11 januari 2025. 
Datum in overleg met nieuwe eigenaren. 4 januari is goed wat de nieuw eigenaren betreft. 
Traktatie oliebollen en appelflappen 

11 Rondvraag 
nieuwe naam kantine: bar Breakpoint. Lilian en Ben zijn de nieuwe eigenaren  
Jolanda: waar kan  ik als commissielid onkostenvergoeding voor vragen. Antwoord: 
reiskosten, 10 euro per maand internet/telefoonkosten, voor einde jaar onkosten naar 
penningmeester opsturen.

12 Volgende vergadering  
13 januari bij Michael



Peter en Jolanda geven de wijzigingen door aan Anne

Actiepunten: 
Hiske: navragen bij Jenny of zij functie van voorzitter op zich neemt 
Michael: deelnemerslijst voor wintertraining voor nieuwjaar doorgeven aan Peter 
Peter: traktatie nieuwjaarstraining, overleg trainers invulling speciale nieuwjaarstraining

P.S. de beschermde website is nodig in het kader van de Wet Bestuur en Toezicht 
Rechtspersonen (WBTR)

Ik heb “nog te doen op de website” rechtstreeks van Peter overgenomen en (nog) niet 
verwerkt in de notulen.

Nog te doen website

Tekst Nieuwsbrief maximaal 1 jaar op website bewaren en bij lidmaatschap automatisch 
ontvangen

*Tekst Contact Jolanda

*Tekst Lidmaatschap zie bijlage Jolanda

Locaties en tennisclub: Tennis & Padel ’t Twiske, Twiskeweg 99, 1511BW Oostzaan.

Tekst, schrijf je in.(inschrijfformulier) zie bijlage

ALV op de website

Ik heb de laatste puntjes op de i gezet, zodat jullie de website kunnen nalopen. Mij vielen 
nog een paar kleine dingen op die we missen of waar ik een vraag over heb:

• [homepage] Mis ik nog reviews komt vandaag van Veronique

• [homepage]Onderaan de pagina moet nog een korte tekst komen. Iets in de richting 
van ‘enthousiast? Schrijf je direct in bij ons…’ Kunnen jullie deze aanleveren? 
Jolanda

• [contact] Bij het contact formulier staat er ook nog vultekst Jolanda

Op elke trainingspagina staat meld je aan, willen we dat deze button rechtstreeks naar het 
inschrijfformulier gaat of naar ‘gratis proefles’. Mijn advies zou zijn om naar gratis proefles te 
verwijzen, omdat die drempel minder hoog is voor mensen. Eerst naar proefles en dan meld 
je aan, wijziging komt nog van Jolanda betreft wandelen, hardlopen en Nordicwalking

! Als het goed is krijg jij vandaag nog tekst en foto om bij de trainer Ruud en Martin te zetten 
en tekst review Veronique, tekst heb jij binnen foto komt in bijlage

Logo Sportvereniging aan de kleine kant op website in de smartphone juist erg groot, kan dat 
nog aangepast worden?

Locaties staan onderaan bij trainingen, kan dat wat kleine en dat dan ons bord met 
verzamelplaats daar nog bij komt, het betreft wandelen, hardlopen en NordicWalking.


